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Око двадесет присталица Лиге социјалдемократа Војводине (ЛСВ) протестовало је
данас испред управне зграде Јавног комуналног предузећа Тржница у Новом Саду, због
одлуке руководства те фирме из редова Демократске странке Србије (ДСС) да скину
заставу Војводине са јарбола на згради.

  

  

Двадесетак присталица ЛСВ-а носили су двадесетак војвођанских застава, а развили су
и једну веома велику заставу, дугачку и широку неколико метара.

  

Потом су на симболичан јарбол подигли заставе Војводине и Србије, једну поред друге и
поручили да ће се застава Војводине поново вијорити на згради Тржнице, поред заставе
Србије, Града Новог Сада и тог јавног предузећа.

  

Демонстранти су носили транспаренте "Оставите Војводину на миру", "Вратићемо
заставу", "Овде ће се поново вијорити застава Војводине", "Тако то раде легалисти -
крше Устав који су сами донели".

  

Портпаролка ЛСВ-а Александра Јерков казала је новинарима да ће та странка поново
враћати заставу свугде где буде скинуто то обележје Војводине.
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Према њеним речима, застава Војводине је уставна категорија, која је потврђена и
Одлуком Скупштине Војводине о знамењу и симболима покрајине.

  

Најавила је да ће посланици ЛСВ-а у Скупштини Србије поднети предлог за измену
одговарајућег закона, како би застава Војводине имала исти третман као и застава
Србије и како би и они који је скрнаве или скидају били кажњени на исти начин као када
се вређа застава Србије.

  

"ДСС не поседује ЈКП Тржница и нема право да на овакав начин вређа Скупштину
Војводине и два милиона грађана покрајине. Јавна предузећа су власништво грађана
Новог Сада", казала је Јерковљева.

  

Додала је да је та странка поносна зато што има другачије виђење аутономије Војводине
од ДСС-а, странке коју, како је казала, подржава и бивши вођа забрањене
неонацистичке организације Национални строј Горан Давидовић "Фирер".

  

Смета им обележавање ослобођења Новог Сада

  

Александра Јерков је критиковала градске власти предвођене Српском напредном
странком и ДСС-ом зато што, како је оценила, покушавају да на силу промене Дан града
Новог Сада.

  

"Прекјуче смо присуствовали веома чудном догађају, када су покушали на силу да уведу
да је 9. новембар нови Дан града Новог Сада. Тај датум се никада раније обележавао
као Дан града", казала је Јерков.
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  Као Дан града Новог Сада званично се од 1997. године обележава 1. фебруар, у знаксећања на 1. фебруар 1748. године, када је Нови Сад добио статус Слободногкраљевског града у оквиру Хабсбуршке монархије, од тадашње царице Марије Терезије.  Градске власти организовале су прекјуче више манифестација како би обележиле 9.новембар, дан када је Српска војска ослободила Нови Сад на крају Првог светског рата,1918. године. Овај чин наишао је на оштру реакцију ЛСВ-а.  Тој прослави присуствовали су, поред градских челника, и потпредседник Владе СрбијеАлександар Вучић и бачки епископ Иринеј.  (НСПМ, агенције)  
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